SEND Questionnaire Feedback
10 responses so far. This represents 33% of the SEN register
1. What has happened to support your child’s Special Educational Needs over the last year?

All respondents were able to outline some of the support that was in place for their child. 2 parents
mentioned 1:1 support-

Action: RS to ensure that parents understand the need not to become reliant on 1:1 support and how
this is provided most successfully.

2. Has this had a positive impact on your child’s enjoyment of school?
All respondents answered positively.
‘Yes, very much so.’
‘He now likes all learning and wants to come in to school.’

3. Has this had a positive impact on your child’s progress in school?
All answered yes.
‘x has shown excellent improvement.’

4. Do you feel the INCO works in partnership with you?

9/10 felt that this was the case. 1 did not answer the question.

‘Very much so. We have regular meetings.’

‘I’'m very happy to hear what the teacher has to say but | don’t actually get told what they do.” RS to
follow up and offer a further review meeting.

5. Have you read the SEN information report on the schools website?
3 Yes

7 No
Action: write a parent friendly booklet

6. What can the school do to improve practice where SEND is concerned?
‘have meetings with parents to tell them what they do and if the parents have anything to say.’
‘N/A, very happy.’
‘Nothing’
‘Carry on helping improve x’s work.’
‘Very happy with outcome’
2 respondents did not complete this question.

7. Have you any other comments? ‘
‘very happy.’
‘very pleased.’
‘Thankyou for help.’
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‘Thankyou for your constant help and support. I’'m looking forward to seeing her progress over the
years.’

‘Thankyou to the teachers that are helping and supporting me with x. Hopefully he keeps up the good
behaviour and work.’



